
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму

«Соціальна робота (Соціальний менеджмент)»
підготовки здобувачів вищоїосвіти

другого (магістерського) рівня вищоїосвіти
за спеціальністю 231 Соціальна робота

галузі знань 23 Соціальна робота

В Україні відбулися суттєві зміни щодо визнання у суспільстві
актуальності професії соціального працівника. Тому підготовка соціальних
працівників за  рецензованою освітньо-професійною програмою є
перспективною і актуальною для сьогодення.

Варто відзначити, що освітньо-професійна програма «Соціальна робота
(Соціальний менеджмент)» з підготовки фахівців другого (магістерського)
рівня вищої освіти в Уманському державному педагогічному університеті
імені Павла Тичини чітко структурована, що уможливлює забезпечити
визначені Стандартом зі спеціальності 231 Соціальна робота програмні
результати навчання здобувачів вищої освіти.

Аналіз ОПП засвідчив, що цикли загальної, професійної та практичної
підготовка, атестація здобувачів вищоїосвіти становлять 73 9/; від загальногоїї
обсягу. ОК вільного вибору студентів складають 27 95, що відповідає
встановленим нормам. Освітньо-професійною програмою передбачено також
національну та міжнародну кредитну мобільність учасників освітнього процесу.

Хотілося б звернути увагу на те, що відповідно до нового стандарту
щодо оформлення документів ДСТУ 4163:2020 «Уніфікована система
організаційно - розпорядчої документації» варто було б внести зміни при
написанні імен та прізвищ членів простної групи освітньо-професійної
програми, ректора університету тощо. ОПТ «Соціальна робота (Соціальний
менеджмент)» відповідає вимогам до підготовки магістрів - майбутніх
соціальних працівників і соціальних менеджерів у закладах вищоїосвіти та



дозволяє забезпечити вирішення професійних завдань. Професорсько-

викладацький склад освітньо-професійної програми відповідає профільній

спрямованості дисциплін, що викладаються за спеціальністю. На освітньо-

професійній програмі до викладання освітніх компонентів задіяний

професорсько-викладацький склад кафедри соціальної педагогіки та

соціальної роботи, а також фахівці з інших кафедр університету, а також

професіонали з досвідом практичної роботиза спеціальністю.

За освітньо-професійною програмою термін навчання складає 1 рік 4

місяці. Обсяг освітньо-професійної програми «Соціальна робота (Соціальний

менеджмент)» складає 90 кредитів ЄКТС, що забезпечує здобуття другого

(магістерського) рівня вищої освіти ії уможливлює працювати в соціальній

сфері  практикуючими соціальними працівниками та соціальними

менеджерами, займатися викладацькою діяльністю, продовжувати навчання

для здобуття третього (освітньо-наукового) рівня вищоїосвіти.

Отже, проведений аналіз освітньо-професійної програми «Соціальна

робота (Соціальний менеджмент)» з підготовки здобувачів вищої освіти

лру

робота галузі знань 23 Соціальна робота дозволяє стверджувати про

гого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 231 Соціальна

інноваційність, практичну спрямованість, чітку структурованість та

послідовність теоретичних і практичних складових професійної підготовки, а

також засвідчує відповідність її

нормативним вимогам.
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